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Attendees
Year of Study

Sessions by Industry

259 individuals attended events in both the Fall and Winter terms.

Year Total Sessions Students Attended

2019-20 100 2,675

2020-21 122 2,270

2021-22 418 1,778

2022-23 379 1,558

Sessions Over Time

Information Sessions

Student Feedback

“In-person information sessions are much more encouraging, less intimidating,

and overall create a more engaging environment for potential candidates.”​

“Everything went smoothly! The suggested presentation guide aided us in

creating the presentation, and the online booking system was easy to navigate.”

Attendees by
Faculty/Affiliates 

The top identified highlights

from info sessions were...

When asked what skills or

competencies students believe are

most sought after by employers,

the majority answered

soft skills. Most students identified

as a personal value that helps to shape their sense of

career direction and fit within their industry of choice.
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